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ХРИСТОС ВЪЗКРЪСНА

В своята книга "Шест часа един петък" Макс Лукадо разказва за един мисионер в Бразилия. Този мисионер бил 
открил едно неизвестно дотогава индианско племе, което живеело в затънтен край на Бразилската джунгла. Селото на 
индианците било разположено край пълноводна река. Веднъж сред тях се разразила ужасна вирусна епидемия. Хората 

умирали всеки ден. Всички отчаяно се нуждаели от медицинска 
помощ. Болницата не била твърде далеч от тях -- на другия край 
на  реката.  Те,  обаче,  се  страхували  да  прекосят  реката,  защото 
вярвали, че тя е обитавана от зли духове. За тях влизането в реката 
било равносилно на сигурна смърт. Мисионерът им обяснил,  че 
той бил прекосявал реката многократно и си оставал невредим. Те, 
обаче не били впечатлени от разказа му.  Тогава той ги довел до 
брега на реката и си потопил ръката във водата. Те , обаче, все още 
не желаели да влязат. Тогава той влезнал до кръста във водата и си 
наплискал лицето с вода. Те продължавали да не му вярват -- все 

още се страхували да влязат в реката.  Най-накрая то се потопил под повърхността на водата,  заплувал под вода и 
излязъл на отсрещната страна. От там в знака на победа той размахал триумфално юмрука си във въздуха -- бил влязъл 
целият  във  водата,  преплувал  реката  и  бил  останал  невредим.  Като  го  видели,  индианците  избухнали  с  радостни 
възгласи и го последвали до другата страна на реката. Така селото било спасено от ужасната епидемия.

Точно това направи и Исус за нас. Той говореше на хората, че не трябва да се боят 
от "реката на смъртта", но те не му вярваха. Тогава той се докосна до носилото на 
мъртвия син на вдовицата от Наин и го върна към живот. Влезе в дома на Яир и 
каза на мъртвото му момиче "Талита куми!" -- "Момиче стани!". Остави Лазар да 
прекара четири дни в гроба. След това извика "Лазаре, излез вън" и Лазар излезе 
от гроба. Но хората все още не искаха да Му повярват. Накрая, Самият Исус влезе 
в реката на смъртта и изплува от другата стана. В Матей 28:1-6 се казва:

1  А  като  се  мина  съботата,  на  първия  ден  от  седмицата,  дойдоха  Мария 
Магдалина и другата Мария да видят гроба. 2 А, ето, стана голям трус; защото 
ангел от Господа слезе от небето и пристъпи, отмести камъка, и седна на него.  
3 Изгледът му беше като светкавица,  и облеклото му бяло като сняг.  4 И в  
страха си от него стражарите трепереха, и станаха като мъртви. 5 А ангелът  
проговори,  като каза на жените: Вие не се бойте, защото зная,  че търсите 
разпнатия Исус.  6 Няма Го тук; защото възкръсна,  както и рече: дойдете и  
вижте мястото, гдето е лежал Господ.

Ако искате да посетим вас и вашата църква, 
ние сме насърчени да дойдем и да го 

направим. 
Пастор Васил и Наси Петрови

Можете да се обадите на телефон: 
066 86 57 26 / 0896 780 104 

или на e-mail: elvetil@edasat.com
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Мт. 11:2-6 “А Иоан като чу в тъмницата за делата на Христа, 
прати от учениците си да Му кажат: Ти ли си оня, Който има да дойде, 
или  друг  да  очакваме? Исус  в  отговор  им  рече:  Идете,  съобщете  на 
Иоана  това,  което  чувате  и  виждате: Слепи  проглеждат,  куци 
прохождат,  прокажени  се  очистват  и  глухи  прочуват;  мъртви  биват 
възкресявани, и на сиромасите се проповядва благовестието. И блажен 
оня, който не се съблазнява в Мене.”

Мк.  16:15-18  “И  рече  им:  Идете по  целия  свят  и  проповядвайте 
благовестието на всяка твар. Който повярва и се кръсти ще бъде спасен; 
а който не повярва ще бъде осъден. И тия знамения ще придружават 
повярвалите: в Мое име бесове ще изгонват; нови езици ще говорят; змии ще хващат; а ако изпият нещо 
смъртоносно, то никак няма да ги повреди; на болни ще възлагат ръце, и те ще оздравяват.”

Свидетелства от изцелителното ни служение от град Сливен, град Котел, село Тича

На 11. 03. 2007 г. Кирчо Милчев Цукев от село Тича е изцерен. Бог изцелява очите му след като, той е 
страдал за дълго време от късогледство.  През цялото това време той използва 10 - 11 диоптъра очила без 
които не може. Днес той изповядва изцеление на очите си, след като на три метра от него за първи път 
вижда една  стотинка на  земята  без  очила.  Когато  слага  отново очилата  започва да  вижда  размазано и 
установява, че повече няма нужда от тях. Отдаваме цялата слава на Бог за чудото което е направил за това 
момче! 

На 11. 03. 2007 година Фанка Ганакова, е изцелена напълно от екзема на краката. Имала е гнойни рани и 
силни сърбежи и болки. След като се прибира от изцелителното събрание, тя си измива краката с вода и 
екземата на часа пада. Днес тя е напълно изцелена и прославя Бог за нейното чудо.

Симеон  от  град  Сливен,  беше  освободен  напълно  от  сърдечните  си  болки,  след  като  изповяда,  пред 
събранието, че е прекарал силен инфаркт.  Днес той е напълно свободен за слава на Исус Христос. След 
него още няколко други жени изповядаха освобождение от сърдечни проблеми. Божието присъствие беше 
толкова осезаемо на това място. Бог е Бог на чудесата!

Теменужка Асенова Аврамова и Еленка Асенова Молова, страдат дълго време от болно сърце. Днес след 
като положихме ръце на тях и се молихме за изцеление в името на Исус Христос, те твърдят, че Бог ги е 
освободил напълно. Ние отдаваме цялата слава на Бог за тези жени.

Ани Милчева Гайдарова, е малко момиче на, което лекарите са назначили сърдечна операция. Операцията 
е неотложна но след молитвата за болни, на 11. 03. 2007 Бог я изцелява и тя сега се чувства много добре. 
Отдаваме слава и почит на Исус Христос за Неговата пролята кръв и затова, че Той е същият вчера, днес и 
завинаги. Амин.

На 18. 03. 2007 година, след служението ни в село Тича, на следващата служба се спасяват пет нови души и 
приемат  Святия  Дух.  Библията  ни  казва,  че  цялото  небе  се  радва  когато  един  грешник  се  спасява. 
Прославяме Бог за чудото на спасение и новият живот който те са получили в Христос.

Лк. 10:19-20 “Ето, давам ви власт да настъпвате на змии, и на скорпии, и власт над цялата сила на 
врага;  и  нищо няма да  ви  повреди. Обаче,  недейте  се  радва  на  това,  че  духовете  ви  се  покоряват;  а 
радвайте се, че имената ви са написани на небесата.”


